

**Statutární město Ostrava
Úřad městského obvodu Mariánské Hory a Hulváky
Bytový odbor**

Č.j. : MH/BO/2014

Vyřizuje: Ing. Lukáš Lesňák

Datum: 11.8.2014

Vážení,

obdrželi jsme Váš dopis č.j. MH/BO/2014 datovaný 21.7.2014, kterým jste obeslali nájemníky domu Výstavní 2475/6.

Oznamujeme vám, že bezpečnostní situace ve výše zmiňovaném domě, jehož jste majiteli a který máte ve správě už přesáhla únosnou mez a vámi navrhované řešení považujeme za naprosto nedostatečné.

Jeden příklad za všechny (dle dnešního sdělení naší sousedky z bytu č. 15, paní Dvořáčkové): v sobotu, dne 9. srpna, v době naší dovolené, kterou jsme trávili mimo byt č. 16 ve výše uvedeném domě, se neznámá osoba dožadovala křikem a boucháním do dveří našeho bytu a bytu číslo 17 dávky drog, které jsou s největší pravděpodobností ve výše uvedeném domě distribuovány v jeho vyšších patrech a vzhledem k dezorientaci agresora došlo k jeho záměně pater. Díky odvážnému zásahu jednoho z nájemníků domu došlo ke zpacifikování agresora a jeho následnému vypuzení z prostor domu. Obáváme se však, že vzhledem k podtextu celého incidentu (narkomané - závislost) už každý příští případ nemusí dopadnout bez újmy na zdraví či majetku nájemníků.

Vyzýváme vás tedy tímto, abyste jako majitelé a správci domu na Výstavní ulici 2475/6 v součinnosti s Policií České republiky prověřili bezpečnostní situaci i podezření z páčání trestné činnosti.

Očekáváme, že nás na základě tohoto dopisu zpravíte o dalším postupu.

Pokud nebudete Policií České republiky z výše uvedených majetko -právních vztahů k domu kontaktovat, hodláme tak učinit sami i s poukázáním na postup vašeho úřadu, rozhodnutí zastupitelstva apod.

Náš názor, o jehož sdělení nás na konci dopisu č.j. MH/BO/2014 žádáte je tedy tento: váš návrh, který vychází z diskuse a rozhodnutí zastupitelů pokládáme, zřejmě i vzhledem k absenci znalostí všech souvislostí zastupitelů (podezření na páčání trestné činnosti) za naprosto nepřijatelný a nedostatečný.

Vladimír Nohál, Jarmila Nohálová, Radek Nohál,
nájemníci bytu č.16 domu Výstavní 2475/6